a1 A1 AN By B ppgas

Olpg &) Al dpoke Ak glt a1 8135
Bl A o A2 gl 7[ Aoty g Olowsal
2022/05/16 24 3 e
iy L 4 15l Sl J ol &l
Y Cuepagall anl sy o) gdiial) o
ds¥) gedasal
(Bl 4 ): ¥ ot

P Al Jaad ehpad LS EDE 5 2;1505- 15— 20 A8V dasd ehes LS Gued o (uS geing
(osalll die Lgin G Y LSl ) 05-1 0 Gaadill (Blaad Glghasw (88 5150;-1
ol oS g sl 13 (e S g la) G939 Wilsde aaa /1
"Ll Linga laze Lagia JS Jand Glivgacaall Gl K11 B " lilide Laaligh linganaall ol SI's A
32 . . )
p(ADB):4—5 Aomd p(B) 5 P(A) sl -
caaly o (A O aie e g el ) Asaaad) L SI e /2
QA QLB La Y s X G [ X mY | siad) aell ASes Fanes IS G V) lsdal) psnadl X oS0
coaSl e Glgaal) i ST LaaSleas
callan) gl ST 5 X Jlsdial) uaiall BiSadll aidl) cpe i
E(X) ol ¥l caual fo

(B4 ) : SO (i)

2
un+1:1+\/%(un—12j P I e i S Ul el 0 (1

U, 21 N ke axe IS dal e 4l paliile oy (2

4 e & o (U,) Adtmd) 46, e, (3
Vo, =UZ—U, LS e A ) Al (vn)ds:x (11
JsY) s Lgalad (e callay Lpria 45 (V) o o (1
imu, sl 5 NAVY U, Ble ol & NANy v, sl (2
(

X — 00

S:( )+(u -u; +1)+(u -u +2)+ +(u —-u; +n) dua saanadina¥y S —wal (3

n

@ 2]l
7 S PR

3as.ency-education.com




TC 2022 5 2 LIS/ Lol [l ) sl 3 L] <=
(falds 04): S -y et
7 e B 2aall 4aY) desil) oy N anhall 2aal) aidl b oyl =1 (1
S, =1+5+5+5+ .4 B : cua S gsanall N ANV Gl —
Sp0208 Saopr Cell 7 e Laula¥) decdll 3L i —a
25x—-31ly =7
{pg‘:d(x’y): T A 72 esendl i da (2
3 (x +2)=2[7] : X Jsgaall b (E ) dblad) Zaapseall slae¥) desane b yini (3
(E) Mladl Z degand) i da -]
3587 o N aaall LoV decdll 3Ly @ alad (62 el (Ui 3 361y ek 230 N -
o @ 222l ASas Aad 1436 20al) () 3883 5 @ oadal) 232l o8 (e
(BLEOB): ) c0,al
g(x)=x?=In(x?) : HulbR" o dijeal) ol A g s (|
b Jgas IS5 g allall s ol ol — 1
g(X)>0:058X asine e i 230 IS dal e 43 sl = 2

f (X)=E+X +In(x2) D LR e Al Lol WAF s (I
N N < il o D

O, ] ) slaially aeleiall aladl) M Cagusiall (ggiandl) & f allall sball Jiall (C, ) ¢S
cbeia gl Hed 5 limf (x) 5 imf (x) & limf (x) 5 limf (x) @ el (1
X -0

X — —00 X — +oo
X >0

.f'(x):g)g)z() FOSIR (e X Rids e IS dal el o —1(2

oS Joas IS8y A s slal Gyl
(B) Nl (C, ) ey sl BY =X alibes (A) Bilecslie pitiess Js(C ) inidd of il -
Meoia Aol yed Spities Bl o f (X )+F (=X )=0: RT e =X 5 X IS dal e 43l 303 - 1(3
LA da Uiin L) i 5, 0,3<a< 0,41 un @lasyda diis f (X)) =0 dalaal) G ow
Al Lpeaa et ol
Lagilolas HS by (A) psindll ciilsa (T) 5 (Ty) Obos Je(Cy ) imiall o) 0 —1(4
(Cp) insals (T,) 5 (Ty) o0 S il
R e fallall dleal s F(x)%x2+:11(lnx2)2+2m\x\ SR e diped) Foallal o o =1 (5
X =105) G pans lly f A ALY A e — o
()= [T (K)ot A>T i s A i

1

Nim 1 (A) el 5 lesia Zogill b

Js¥! gsosh 45!

402 imbp

3as.ency-education.com



JC 2022 a2 UG/ by [l ) Bsle (3 e ©
1 Al &g gall

(Llj.'a 4 ):;5;‘1\ (i)
il e Al VAT e Alls S 3 ED ALY o e dingl) penaall 2 LYY e

1 £
By = Uy XUy X XUy tehand) i Ly Uy 72 duia Al (uy)esal (1

L . (n+1)(n-2) Ly
2 2 .
(3 e 2oy 23

it —2x B+ 2x B+ 4= 04t X Jsgaad) < Aladll Jola (2

In 2 -1 In2
S:¢ (G S:{m} (g._, S:{m;m} (\
iln(x) dx=e-1 (z J.In x) dx=e+1 (< ji x)ax=1( (3
" (o meﬂ o m

(.ws 4 ): S ¢yl
N 24l ganboen

L S asls

polill ofaall Jlas) sl (1
JNVI e ehea L€ a1 C daaal) Jlaial el (2

LS K e S5ian Al (1sk SS) Kgouiall U, 1 ey Cusy Gagtiea Chual g dujaill i (3

S e sl S can B Oalll pal (e S st A

c oS aaly O (B a5 AN Baaliall (e s Wilgde Jba0 ¢ slagw S N =K 5 eles
Ot ghages (i S e Jomandl " BASNN ") es i S e Jpandl " AW RR o
"ol A omitiae i S le Jganll " Eals RN
cebesdl GISH dae Can o JS B A Jlsdall X juanall (S
VY s sl (0
X afdesens (e (@

_5\___ 8 _\_48n-7).
P(X _2)_3n(n—1) ? P(X _1) 3n(n-1)

- Sl ald ual & X Jlsdall il Jlasy) sl ce (2

Pl adl (o

(Bl 4 ): Y pall
b=1005 a=201 J<& e &5 Gl (g2 alaill b (Lsi€e Ghiauda olaeb 5 a -1

@ 1,5l Ll

c el dlall b s A sl (i

4 o 34",‘5 2

3as.ency-education.com



JC 2022 2 4 WIS oLy [olosl ) ssle @ jlas @
ax—by=3 : LWl (xy) Jegaall GId daladdl (E) 9 Olassia e y ¢ x .2
x=0[3): QB(E) Alabeall Sa (x; y) &L cul€13) il oy
(E) aleall da 5.0 %)< 5&ua (X Yp) bald Sla iiti)(2

o (E)ibledl Ua (xy) Cuny 5 xcpanall L&Y Wil anlall Nd el ey .3
€ d 22ell ASadl) adll al(]

. pgcd(x,y) = pegd(y,3) o) om (=

TS L€ L s i (B) Aslendl Ul (1) LA cpe(

Vo =Vo¥9 ¢ Vp=5 5 U, =U,+19 ¢ Up=2 N e gl Glmles gllEe (v) s(u,) -4
a-p[£20 5 U, =y, @ S Gkl daed (prg) i) OS e -

(05 7.5 i) cypel |
pstra e anh e n Cuag (X)=n(x+D+e @ R e dipall g A o1
Cl@hmidens JSa S g, Al s el -
2<a,<-1 o @il a, ey s R e i g, (x)=0 abledl o oap —w

gn(X) §)L11 X ?"\EMC‘:’M\ Nd

S5inad) & Sl Lgiaia (C)) (gonti 5 fn(x)=nxfexx s R e Al f AN e [2

(0.7.7) calandl 5 aaleid) alal ) Cigeuia

bily bl yud s lim [f (x)-x] 5 limf (x)s limf,(x) U

X — +oo X — 400

) e“.g.(n - :
fn(x)z(n-'g-—”eg)z) X e S dal e ddl Ay o

foall ches Jes i f(a,)=1+a, : o ouz
y=x : 4blee ) (D) aftisal Ludll (C) iniall daaay ol =1 [3
(C.) 5(C) cuomidl il & (Cu)5(C,) cuinidl dpmmy ol -
Un:Jqfn(x)dx 9 I:qu.exdx ookl aa ]
S S

xe* xe* xet £ £ . :
< 10| Jadll e X caes dae ) el ¢ «J I 1
n ~n+e* n+l [-10] sl 0n % (ks 232 IS dal e il can Gl |1

IN

Lulg a5 Aylie (U,) ddmd) of o [2

Vn:U1+U2+ ......... +Un: |§
k+2 . ) (‘ =j
J‘}dts_l k#d&sdgd;\w@\w} =i
o b k +1 =
1 1 1 1
+ + Foeiiiiinnn + >Ln(n+2)-Ln2 \ .“.. \ e
141 2+1 3¢ 1 —7zLn(n+2) O i

@L‘J\ &},@L\ &)
Ly I Balgs & ! V.Q o 85U Sl 4 o 4 imio

3as.ency-education.com






